
 

 

 

 

VABILO – 2. obvestilo 

 
Spoštovane kolegice in kolegi, 

 

Zbornica kliničnih psihologov Slovenije 

vabi na simpozij slovenskih kliničnih psihologov in psihologov v zdravstvu, 

poimenovan 

 

     ŠALIJEVI DNEVI 

                       na temo 

NASILJE IN DUŠEVNO ZDRAVJE 

23. in 24. marec 2023, Maribor 

 

S tem dogodkom odpiramo prihodnost bienalnim strokovnim srečanjem naše stroke, 

ki jih bomo posvetili lani umrlemu profesorju Borutu Šaliju, pionirju klinične 

psihologije na Slovenskem. 

 

Med predavatelji bosta tudi ugledna strokovnjaka iz tujine, Corine de Ruiter, klinična 

psihologinja, doktorica znanosti in redna profesorica forenzične psihologije, je predstojnica 

katedre za forenzično psihologijo na Fakulteti za psihologijo in nevroznanost na Univerzi v 

Maastrichtu, ter Luciano Giromini, izredni profesor na Oddelku za psihologijo Univerze v 

Torinu v Italiji. 

 



 

 

 
Namenjen je kliničnim psihologom, specializantom klinične psihologije, diplomiranim 
psihologom in magistrom psihologije, študentom psihologije in vsem ostalim profilom, ki se 
pri svojem delu srečujejo z nasiljem (npr. socialni delavci, pedagogi, zdravniki). Prisrčno 
vabljeni tudi upokojeni klinični psihologi. 
 
NAVODILA ZA PRIJAVO: 
 
CELOTEN DOGODEK 
Kotizacija znaša 340 evrov za člane ZKP, 380 evrov za nečlane, 280 evrov za specializante, 
250 evrov za študente in upokojene klinične psihologe. 
 
ENODNEVNA PRIJAVA 
Kotizacija znaša 190 evrov za člane ZKP, 220 evrov za nečlane, 160 evrov za specializante, 
140 evrov za študente in upokojene klinične psihologe. 
 
Prijavite se s pomočjo priložene prijavnice in na e-naslovu izobrazevanja@klinicna-
psihologija.si. Ob prejemu vašega sporočila vam bomo poslali potrditev prijave. Zadnji rok za 
prijavo je četrtek 16. 3. 2023. Po zaključenem izobraževanju vam bomo izstavili račun, ki ga 
boste poravnali v za to določenem roku. V primeru prevelikega števila prijav, bomo 
upoštevali vrstni red le-teh. 
 
Kotizacija zajema udeležbo na dogodku, pisna gradiva in potrdilo o udeležbi. 
 
Organizator srečanja si pridržuje pravico do spremembe programa. 
 
Predavanji tujih predavateljev bosta potekali v angleškem jeziku, brez simultanega prevoda. 
 

 
Prisrčno vabljeni! 

 
 
 
 
 
mag. Anica Prosnik Domjan,                 dr. Rok Podkrajšek, 
univ. dipl. psih., spec. klin psih.                univ. dipl. psih., spec. klin. psih. 
Programski odbor                                   Odbor za izobraževanja ZKP 
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PROGRAM 

DAN 1                                  Četrtek, 23. 3. 2023 

9:00    pozdrav udeležencem 

9:30 – 11:00   Nasilje v družini in duševno zdravje: dejavniki      

   tveganja, preprečevanje in zdravljenje 

   prof. dr. Corine de Ruiter (predavanje v angleškem jeziku) 

11:00 – 11:30   odmor za kavo 

11:30 – 13:00   Nasilje v relacijski travmi in razvoj nasilne osebnosti 

   dr. Polona Matjan Štuhec, univ. dipl. psih., spec. klin. psih. 

13:00 – 14:30   kosilo 

14:30 – 16:00  Strukturirano ocenjevanje tveganja za zlorabo otrok z    

   uporabo ocenjevalnega sistema CAREV2, (delavnica v angleškem jeziku) 

   prof. dr. Corine de Ruiter  

14:30 – 16:00  Obravnava nasilja znotraj ustanov (delavnica) 

   mag. Miran Pustoslemšek, vodja Enote za forenzično psihiatrijo UKC Maribor  

16:00   odmor za kavo 

16:30   ogled Oddelka za psihiatrijo UKC Maribor – forenzične enote  

20:00 svečana večerja v Hotelu Habakuk (kongresna dvorana Minarik) 

 

DAN 2                            Petek, 24. 3. 2023 

9:00 – 10:30    Ocenjevanje verodostojnosti poročanja o psiholoških     

   težavah na podlagi samoocene 

   prof. dr. Luciano Giromini (predavanje v angleškem jeziku) 

10:30   odmor za kavo  

11:00 – 12:30  Uporaba Vprašalnika o težavah (IOP-29 in IOP-M) za     

   ločevanje verodostojnih (avtentičnih) od neverodostojnih    

   (hlinjenih) kliničnih prezentacij, delavnica 

   prof. dr. Luciano Giromini (delavnica v angleškem jeziku) 

11:00 – 12:30  Medvrstniško nasilje 

   Mitja Muršič, Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor 

   (predavanje z razpravo) 

 12:30 – 14:00  kosilo 

14:00 – 15:30  okrogla miza Klinična psihologija: včeraj, danes, jutri? 

   udeleženci: Peter Praper, Bojana Moškič, Anica Prosnik Domjan, Alenka  

Sever, Jana Kodrič, Rade Pribakovič (vodi Sana Čoderl Dobnik) 

15:30 – 16:00  odmor za kavo 

16:00   zaključek srečanja in predlogi za temo 2. Šalijevih dnevov 



 

 

 

CORINE DE RUITER 

 

 

Corine de Ruiter, doktorica znanosti in redna profesorica 
forenzične psihologije, je predstojnica katedre za forenzično 
psihologijo na Fakulteti za psihologijo in nevroznanost na 
Univerzi v Maastrichtu. Je klinična psihologinja z licenco na 
Nizozemskem. Študirala je na Univerzi v Utrechtu in pridobila 
magisterij iz klinične psihologije cum laude. Doktorirala je na 
Univerzi v Amsterdamu leta 1989. V letih 1990-1992 je delala kot 
postdoktorski študent na Centru za otroške in družinske študije 
v Univerzi v Leidnu. Leta 1992 je prejela štipendijo Kraljeve 
nizozemske akademije za znanost. Leta 1995 je sprejela mesto 
predstojnice oddelka za znanstveno raziskovalno delo na kliniki 
Van der Hoeven, ki je forenzični psihiatrični center v Utrechtu na 
Nizozemskem. Leta 1999 je dobila naziv profesorice forenzične 
psihologije na Univerzi v Amsterdamu in leta 2006 še profesuro 
na Univerzi v Maastrichtu. 

 
Njena raziskovalna področja so: razmerje med duševnimi motnjami in nasiljem, preprečevanje 
tveganja za nasilje (vključno z intimnopartnerskim nasiljem, zlorabo otrok in spolnim nasiljem), 
psihopatija in forenzično psihološko ocenjevanje. Prizadeva si izboljšati forenzično 
kliničnopsihološko prakso s pomočjo aplikativnih raziskav. Objave njenega znanstveno 
raziskovalnega opusa obsegajo 200 recenziranih člankov in poglavij v knjigah. V letih 2011- 2013 je 
delovala kot predsednica IAFMHS (International Association of Forensic Mental Health Services), v 
letih 2009-2014 pa kot gostujoča urednica mednarodne znanstvene revije International Journal of 
Forensic Mental Health. Trenutno je izredna urednica mednarodne znanstvene revije Journal of 
Personality Assessment. Je stalna sodna izvedenka na področju primerov kazenske odgovornosti, 
tveganja za nasilje v prihodnosti in ocene za uvedbo nadzora in zdravljenja. Leta 2015 je objavila 
knjigo z naslovom “Forensic psychological assessment in practice: Case studies” skupaj s soavtorico 
Nancy Kaser-Boyd, ki vključuje izbor forenzičnih kazenskih primerov in predstavlja znanstveno-
klinični model za forenzično psihološko ocenjevanje. 

 
Prof. Corine de Ruiter bo pripravila predavanje z naslovom Nasilje v družini in duševno zdravje: 
dejavniki tveganja, preprečevanje in zdravljenje  ter izvedla delavnico z naslovom Strukturirano 
ocenjevanje tveganja za zlorabo otrok z uporabo ocenjevalnega sistema CAREV2. V predavanju 
se bo osredotočila na trenutno stanje forenzične psihološke znanosti glede povezave med težavami v 
duševnem zdravju in nasilnim vedenjem v intimnoparterskih razmerjih in do otrok. Kdaj nas mora 
skrbeti tveganje za nasilje pri naših psihiatričnih bolnikih? Obstaja povezava med psihozo in nasiljem, 
a je manjša, kot misli večina ljudi. Večina nasilja v družini je povezanega s problematičnimi 
osebnostnimi potezami in težavami z zlorabo substanc. V delavnici bo poudarek na sekundarni 
preventivi zlorabe otrok. Katere so znanstveno podprte prakse, ki se ukvarjajo s preučevanjem 
tveganja za ponovno zlorabo v primerih, ko družinski člani surovo ravnajo z otroci? Prikazane bodo 
strukturirane smernice za ocenjevanje tveganja kot sistem Child Abuse Risk Evaluation (CARE), ki so 
temeljitejše kot nestrukturirana klinična presoja tveganja za nasilje, saj niso pod vplivom 
pristranskosti pri ocenjevanju in zahtevajo temeljit pregled vseh relevantnih virov informacij. 

 

 

 



 

 

LUCIANO GIROMINI 
 

 

 

Prof. dr. Luciano Giromini je izredni profesor na Oddelku za 
psihologijo Univerze v Torinu v Italiji. Je vodja sekcije za 
kliničnopsihološko ocenjevanje pri mednarodni znanstveni 
reviji Psychological Injury and Law in svetovalec urednika več 
mednarodnih znanstvenih revij s področja klinično-
psihološkega ocenjevanja, vključno z revijo Journal of 
Personality Assessment and Psychological Assessment. 
Poučeval je kliničnopsihološko ocenjevanje  in psihometrijo na 
dveh italijanskih in eni kalifornijski univerzi in je trenutno 
koordinator raziskovalnega tima za z dokazi podprto 
psihološko ocenjevanje Univerze v Torinu. Prof. dr. Giromini je 
tudi eden od avtorjev Vprašalnika o težavah (IOP-29 in IOP-M), 
slovenskim kliničnim psihologom in specializantom klinične 
psihologije pa je znan kot predavatelj na tečaju Rorschachove 
izvedbene preizkušnje po metodi RPAS. 

 
Prof. Giromini bo pripravil predavanje z naslovom Ocenjevanje verodostojnosti poročanja 
o psiholoških težavah na podlagi samoocene in delavnico z naslovom Uporaba 
Vprašalnika o težavah (IOP-29 in IOP-M) za ločevanje verodostojnih (avtentičnih) od 
neverodostojnih (hlinjenih) kliničnih prezentacij.  V predavanju bo postregel z 
najsodobnejšimi znanstvenimi spoznanji o verodostojnosti preizkušanca, ki predstavlja 
kognitivne in/ali psihiatrične težave, ki jih moramo določiti z objektivnimi indikatorji in ne 
le na podlagi domnev ter kliničnih opažanj. V delavnici se bo osredotočil na uporabo 
Vprašalnika o težavah IOP-29 in IOP-M, prikazana bosta tudi dva klinična primera. Po 
delavnici bodo slušatelji usposobljeni za uporabo obeh merskih inštrumentov. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Pomembne informacije: 

 

Nastanitve: udeležencem dogodka priporočamo, da si čimprej uredijo rezervacijo za bivanje in 

predlagamo eno od naslednjih nastanitev: 

 

Hostel Pekarna, Ob železnici 16, oddaljenost od kraja dogodka: 500m  (peš) 

Hotel Tabor Maribor***, Ulica Heroja Zidanška 18, oddaljenost od kraja dogodka: 1,4 km (peš 1,2 

km) 

Hotel Orel***, Volkmerjev prehod 7, oddaljenost od kraja dogodka: 1,3 km ( peš 1,0 km) 

Hotel City Maribor****, Ulica Kneza Koclja 22, oddaljenost od kraja dogodka: 1,5 km (peš 1,0 km) 

Hotel Piramida****, Ulica heroja Šlandra 10, oddaljenost od kraja dogodka: 1,9 km ( peš 1,1 km) 

 

Parkiranje: udeležencem dogodka priporočamo, da parkirajo v parkirni hiši UKC Maribor, na 

Ljubljanski ulici 5 v Mariboru. 

 

Svečana večerja: bo organizirana v Hotelu Habakuk, na Pohorski ulici 59, v Mariboru.  

Vključevala bo pijačo dobrodošlice, streženo večerjo s štirimi hodi, kavo ter vinsko spremljavo. 

Večerji bo sledila podelitev častnih priznanj Zbornice kliničnih psihologov, program s 

posebnimi gosti ter zabava s plesom (DJ Majkl, zabavni program). Vljudno vabljeni, 

poskrbljeno bo za vse kulinarične in glasbene okuse, priložnost bo za veselo druženje, 

strokovne in manj strokovne diskusije, obujanje spominov, navezovanje novih poznanstev… 

Cena svečane večerje je 50 € in vključuje hrano, štiri vrste vina, kavo ter glasbo do jutranjih ur. Na 

voljo bo tudi veganski meni. 

Svečana večerja ni všteta v znesek kotizacije, ampak se plača posebej. Denar bomo pobirali po 

predhodni rezervaciji ob registraciji. 

Tiste, ki ste že prijavljeni, naprošamo, če svojo odločitev za udeležbo/neudeležbo na večerji čim prej 

sporočijo na elektronski naslov: izobrazevanja@klinicna-psihologija.si. Novo prijavljeni pa označite 

svoj interes za večerjo v rubriki na prijavnici. 

Število mest na večerji je omejeno, zato je potrebna predhodna rezervacija, da si zagotovite mesto. 

Udeležencem, ki se bodo za svečano večerjo prijavili šele na kraju dogodka, ne bomo mogli zagotoviti 

mesta na svečani večerji. 

 

 

 
 



 

 

PRIJAVNICA 
»ŠALIJEVI DNEVI« 

 
 

ime kandidata:_____________________________________________________________________ 
 
stalni naslov (ulica, hišna številka, kraj in pošta):__________________________________________ 
 
_________________________________________________________________________________ 
 
Status (obkrožite): 
a) (klinični) psiholog 
b) študent psihologije 
c) socialni delavec 
č) pedagog 
e) zdravnik 
d) drugo (napišite): ________________________________ 
 
Prijavljam se na (obkrožite): 
a) celoten dogodek, 
b) 23. 3. 2023, 
c) 24. 3. 2023. 
 
članstvo v ZKP s poravnano članarino za leto 2022 (obkrožite): DA NE 
 
želim se udeležiti svečane večerje (plačilo 50 € v gotovini ob registraciji):  DA NE 
 
elektronski naslov kandidata:__________________________________________________________ 
 
telefonska številka kandidata:_________________________________________________________ 
 
plačnik kotizacije:___________________________________________________________________ 
 
naslov plačnika (ulica, kraj, poštna številka):______________________________________________ 
 
_________________________________________________________________________________ 
 
plačnik je zavezanec za DDV (obkrožite):  DA NE 
 
davčna številka plačnika:_____________________________________________________________ 
 
oseba, odgovorna oseba za prijavo:_____________________________________________________ 
 
telefonski kontakt odgovorne osebe:____________________________________________________ 
 
elektronski naslov odgovorne osebe:____________________________________________________ 
 
 
žig ustanove in podpis odgovorne osebe:________________________________________________ 


